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körülmények között a város közönsége számá-
ra meg lehet szerezni. 

De ettől eltekintve is felette alacsony a meg-
állapított bérösszeg. 

A szegedi kir. lárásbiróság előtt P. 8585— 
1933. sz. perben a szegedi mozikartel egyik 
^ g j a azt a kijelentést tette, hogy a szegedi 
Korzó Mozinak nagyobb a jövedelme, mint 
a 12.000 pengő évi bért fizető Széchenyi Mo-
zinak. Ha a szegedi Korzó Mozinak, mely he-
tenként csak két napon tart előadást, amely 
moziban 

az 1!>33. év folyamán négyévesnél 
ujabb film bemutatásra néni került, 

nagyobb jövedelme van a perbeli beismerés 
szerint, mint a 12.000 pengő bért fizető Szé-
chenyi s a 14.000 pengő bérértékü Belvárosi 
Mozinak — heti két napon tartott előadások-
kal, akkor jogi és ténybeli bizonyossággal ál-
lapitható meg, hogy áz eddigi bér, a 12.000 
pengő sem volt magas. Az 1931. év első harma-
dában a Korzó Mozi 18.600 pengő évi bért fize-
tett, két év alatt a 18.600 pengőnek 7800 pen-
gőre való leszállítása, még a gazdasági válság-
gal se indokolható, annál kevésbé, mert a vál-
ság esztendeiben a Korzó Mozi 18.600 pengőt 
volt képes üzletbé-ben fizetni. 

A szegedi mozikartelnak nem azért van szük-
sége a Korzó Mozira, hogy abban előadást 
tartson, hiszen évek óta csak szombaton és 
vasárnap tart benne előadást s kizárólag de-
tektív- és cowboy-filmeket .mutat be. 

'A' szegedi mozikartelnek kizárólag 

azért van szüksége a Korzó Mozira, 
hogy Szegeden a mozik egészséges s 
a közönséget szolgáló üzleti versenyét 

lehetetlenné tegye. 

Dr. Németh Józsefné is kapott Szegedre mozi-
engedélyt, de 

a szegcdi mozikartel havifizetést ad 
neki, hogy ne nyisson mozit 

A szegedi Korzó Mozit a közérdek védelmében 
azért nem szabad a szegedi mozikartel kezé-
re játszani, hogy végre Szegeden is lehessen 
egészséges versengés a mozivállalatok között, 
jobban szolgálják k i a közönséget 

s ezzel a mozik látogatottságának 
emelkedése révén a város vigalmi adó 

bevételeit is növel jék. 

A város hatóságának meg kellett volna aka-
dályozni a szegedi mozikartel létrejöttét és 
működését s ehelyett a Korzó Mozinak a mozi-
kartel részére történő kiszolgáltatásával az ár-
talmas és kártékony szegedi mozipolitikát szi-
lárdítja meg. 

Szeged város közönsége a nagy-
méltóságú M. Kir. Belügymi-
niszter úrtól kér segítséget a 
mozik'artellel szemben s azzal a 
kisgyülési határozattal szemben, 
amelyik a mozikartel közérdekű 
megszűntetése helyett a mozi-
kartel megerősítésére és fenntar-

tására adna módot. 

Kötöttáru különlegességek 
dlvaídolgolc nagyon olcsón 
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Koldus-razzia 
(A Délmagyarorsiftq munkatársától.) Az el-

szaporodott, engedélynélkűli koldusok ellen a 
rendőrség csütörtök este és pénteken reggel 
razziát tartott a város egész területén. A raz-
zia során megdöbbentő kép tárult a detektívek 
elé. Kiderült, hogy a legtöbb koldus a napi 
munkát valamelyik kocsmában fejezi be — 
víg italozással. A nappal szolidnak látszó és 
szerencsétlen koldusok egyrésze estére vidám 
mulatozóvá alakul át. Á Kálvária-uccában 
lévő kocsmában ők a legjobb vendégek, ha 
mingyárt aprópénzzel is fizetnek. Kiderült, 

hogy a koldulás sokszor jól jövedelmező mes-
terség. 

A rendőrbiróság elé pénteken reggel 12 ilyen 

engedélynélkűli kolduláson ért embert állí-
tottak. Dr. Papp Menyhért rendőrtanácsos ki-
hallgatásuk után valamennyit elitélte 1—8 
napi elzárásra. 

Tárgyalás közben érdekes jelenet játszódott 
le az egyik vádlottal. A rendőrtanácsos más 
ügyből kifolyólag csütörtök este razziát tartott 
a kocsmákban és az egyik helyen feltűnt egy 
igen jókedvű ember, aki boldog-boldogtalan-
nak fizette a kétdeciket. A "rendőrtanácsos leg-
nagyobb meglepetésére pénteken reggel ezt az 
embert is, mint engedélynélkűli koldulót eléje 
állították. A rendőrök ott fogták el a kocs-
mában mulatozás közben. 

Felmentették a kommunistaszervezkedéssel 

Hírek 
V I f fi Szorabal Róm. kai. Péter Pál b. 

Protestáns ödön. Nap kél 7 óra 
10 perckor .nyugszik 4 óra 20 perckor. 

Szegeden a gyógyszertárak közül szolgálatot 
tartanak: Apró Jenő Kossuth Lajos-sugárut 59. 
(telefon 1996), Borbély József Tisza Lajos-körut 
20 (telefon 2268), Bulcsu Barna Kálvária-tér 7. 
(telefon 3278). Gerle Jen« Klauzál-tér 8. (telefon 
1359), Moldván Lajos Újszeged. Vedres-ucca 1. 
(telefon 1846), Nagy Gy. örök.: bérlő Takács I , 
Boldogasszony-sugáruit 31. (telefon 2125), Selmeczi 
Béla Somogyitelep IX. n. 489. (telefon 3425). 

Ázíd6 
A Szegedi Meteorológiai Obszervatórium je-

lenti: Szegeden a hőmérő legmagasabb állása 17.0 
C, a legalacsonyabb 4.0 G. A barométer adata 
nullfokra és tengerszintre redukálva reggel 766.7 
mm, este 767.6 mm. A levegő páratartalma reggel 
90 százalék, délben 70 százalék. A szél iránya 
délkeleti erőssége 3—1. 

A Meteorológiai Intézet jelenti este 10 óni -
kor: Enyhe idő, változó felhőzet, déli szél, 
reggel köd, eső legfeljebb a délnyugati határ 
közelében. 

—> Bárányi Tibor főispán utazása. Megírta 
a Délmagyarország, hogy B á r á n y i Tibor 
főispán kedden elhagyta a kórházat, mert ál-
lapota annyira javult, szervezete annyira meg-
erősödött, hogy az orvosok szükségtelennek 
találták a további kórházi kezelést. A főispán 
néhány nap óta már hosszabb sétákat tesz a 
városban, Újszegeden és a Stefánián. Elmon-
dotta a főispán, hogy teljesen jól érzi magát, 
napról-napra jobban erősödik és valószínű-
leg csütörtökön utazik Budapestre, ahonnan 
szombaton megy Balatonkenesére. 

Ottó-mise a fogadalmi templomban. Ot-> 
tó 21-ik születésnapja alkalmából a Magyar 
Nők Szent Korona Szövetsége 19-én, vasárnap 
délelőtt 10 órakor a fogadalmi templomban 
szentmisét mutat be. A szentbeszédet dr. Kiss 
István tanítónőképző intézeti igazgató mondja. 
Szeged közönségét meghívja a szövetség el-' 
nöksége. J 

Teniszflanel 50'«»"— Széchenyi tér 3 
— Megkezdik' a Vám-tér parkosítását TA Pe-

tőfi Sándor-sugárut uj burkolatának elkészí-
tése alkalmával feltöltötték és rendezték a 
Vám-teret is, még pedig olyan tervek alap-
ján, hogy a téren a város alkalomadtán elvé-
geztethesse a kertészeti munkákat is. A tér 
parkosításának tervét a mérnöki hivatal már 
el is készítette és a polgármester most utasí-
totta a városi főkertészt, hogy a terv végre-
hajtását kezdje meg. A Vám-térre már most 
kiültetik a cserjéket és azokat a növényeket, 
amelyek a terv szerint disziteni fogják a vá-
rosnak ezt az igen forgalmas pontját. 

Legjobb kávé * m B n a . 
(A Délmagyarország munkatársától.) Ta-

vasszal a szőregi csendőrség kommunista szer-
vezkedést leplezett le. Elfogták Banda Antalt, 
Nákics Györgyöt, Magyar Mihályt és Csikós 
Antalt, akik állítólag a szervezkedést foly-

tatták. A nyomozás szerint Banda volt a tár-
saság vezére, ó állott összeköttetésben a bu-
dapesti központtal, ahonnan röpiratokat és 
könyveket kapott. A csendőrség szerint a ka-
pott iratokból oktatta társait és igyekezett 
a szervezkedést kiszélesíteni. A letartóztatott 
emberek a csendőrségen és a rendőrségen 
részleges beismerő vallomást tettek. A négy 
embert pénteken vonta felelősségre a szegedi 
törvényszék V/W-tanácsa. 

A főtárgyaláson valamennyi vádlott tagadta 
bűnösségét és visszavonta a nyomozás során 
tett vallomását. Kijelentették, hogy azért val-
lottak magukra nézve terhelően. mert bántal-
mazták őket. A bíróság valamennyi vádlottat 
[elmentette a vád alól. mert tágadásukkal 

szemben a főtárgyaláson semmiféle terhelő bi-
zonyítékot nem szolgáltatott bűnösségük mel-
lett. Az ügyész az ítéletet megfellebbezte. 
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Felelősség mel- M _ I I ¿ H - rtdt t ég villa-

lett vállalja r O l l n i f l • I f i r B mossAgi vállala-

ta, Tibor u. 8, Villanyszerelés olcsón, felelősség mellett. 

— A törvényhatósági igazoló választmány ülé-
se. A törvényhatósági igazoló választmány szom-
baton délben 12 órakor ülést tart a városházán. 
Az ülésein dr. Somogyi Szilvesziter polgármeste»-
elnököl. 

— A Szociáldemokrata Párt szegedi pártszer-
vezetének nőmunkás csoportja Bebel-emiékünnle-
pélyét, amelyet 19-én, az ipartestület nagytermé-
ben akart megrendezni, közbejött akadályok miatt 
26-ára, vasárnap rlólután fél 4 órára halasztja. 

— Jurik Ica és KflWJssy Zoltán a MIEFHOE 
teadélutánján november 26-án, a Tis*a nagyter-
mében. City jazz. 

— Az Újszeged! Népkör szombaton este 7 óra-
kor, az ujszegedí boosn előestéjén a Liget-vm-
dégiő helyiségében társasösszejövetelt rendez, 
amelyre szombat délig lehet jelentkezni. Novem-
ber 10-t«1 kezdve a kör knövvtára, vasárnapookimt 
és csütörtökön is a tagok rendelkezésére áll délután 
4 és 5 óra között. 

x Erzsébet napra SZÓD virágok Széchenyi-tér 8. 
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